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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie najmu Stadionu Miejskiego im. Henryka 

Reymana przy ul. Reymonta, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady 

Miasta Krakowa 26 czerwca 2025 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

Czynsz za każde udostępnienie przedmiotu dzierżawy na mecz rozgrywany przez 

Towarzystwo Sportowe Wisła Kraków S.A. wynosi aktualnie 170 340,46 złotych netto + 

podatek VAT wg obowiązującej stawki. 

 

Ad 2. 

 Odpowiadając na wniosek klubu KS Wieczysta Kraków z 3 marca 2025 r., Zarząd 

Infrastruktury Sportowej w Krakowie działając w imieniu Gminy Miejskiej Kraków zadeklarował 

możliwość zawarcia umowy dzierżawy na korzystanie ze Stadionu Miejskiego im. Henryka 

Reymana położonego w Krakowie przy ul. Reymonta na potrzeby organizacji rozgrywek 

ligowych w sezonie 2025/2026. Warunkiem zawarcia umowy było uzyskania pisemnej zgody 

Towarzystwa Sportowego Wisła Kraków S.A. (dzierżawcy) na korzystanie z murawy stadionu. 

Na tym etapie stawka za ewentualny wynajem nie była ustalana.  

 

Ad 3. 

 Płyta trawiasta boiska piłkarskiego wraz z gruntem pod boiskiem oraz instalacjami 

objęta jest umową dzierżawy zawartą z Towarzystwem Sportowym Wisła Kraków S.A.   

 Dzierżawca zobowiązany jest na jej podstawie m.in. do utrzymywania murawy boiska 

piłkarskiego w należytym stanie, tj. zdatnym do przeprowadzenia rozgrywek w standardzie 

określanym przez organizatora rozgrywek, we własnym zakresie i na własny koszt,  

z wykorzystaniem personelu dzierżawcy, odpowiedniego sprzętu technicznego oraz nawozów. 

Koszty zużycia zimnej wody oraz ogrzewania niezbędnych do utrzymania murawy objęte  

są czynszem.  



Dodatkowo informuję, że 25 czerwca br. w siedzibie Urzędu Miasta Krakowa odbyło się 

spotkanie z udziałem przedstawicieli Gminy Miejskiej Kraków, TS Wisła Kraków SA, Klubu 

Sportowego Wieczysta Kraków oraz Zarządu Infrastruktury Sportowej w Krakowie, na którym 

osiągnięto porozumienie w sprawie dotyczącej rozgrywania meczów w roli gospodarza przez KS 

Wieczysta Kraków na Stadionie Miejskim im. Henryka Reymana w Krakowie. 

Kluby zadeklarowały współpracę celem umożliwienia KS Wieczystej Kraków 

rozgrywania meczy domowych w Krakowie w rundzie wiosennej.  

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Łukasz Sęk 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. aa 
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